
１・２の割合

部会質問 R2 回答 R3

　１　とても思う。 　３　あまり思わない。

　２　だいたい思う。 　４　思わない。

　１　よく練習した。 　３　あまり練習しなかった。

　２　少し練習した。 　４　ほとんど練習しなかった。

　１　いつもできていた。 　３　あまりできなかった。

　２　だいたいできていた 　４　ほとんどできなかった。

④　わたしは、タブレットを使った学習に取り組むことが

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。

　２　だいたいできた。 　４　ほとんどできなかった。

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。

　２　だいたいできた。 　４　ほとんどできなかった。

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。

　２　だいたいできた。 　４　ほとんどできなかった。

  １　毎日できた。   ３　あまりできなかった。

  ２　だいたいできた。   ４　ぜんぜんできなかった。

  １　毎日できた。   ３　あまりできなかった。

  ２　だいたいできた。   ４　ぜんぜんできなかった。

  １　ほとんどできた。   ３　あまりできなかった。

  ２　だいたいできた。   ４　ぜんぜんできなかった。

⑨　わたしは、すすんであいさつすることが

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。　

　２　だいたいできた。　 　４　ほとんどできなかった。　

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。

　２　だいたいできた。 　４　ほとんどできなかった。

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。

　２　だいたいできた。 　４　ほとんどできなかった。

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。

　２　だいたいできた。 　４　ほとんどできなかった。

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。　

　２　だいたいできた。　 　４　ほとんどできなかった。　

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。

　２　だいたいできた。 　４　ほとんどできなかった。

　１　とてもよくできた。 　３　あまりできなかった。

　２　だいたいできた。 　４　ほとんどできなかった。
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縦割②

⑬　わたしは、行事や集会、そうじなどのたてわり活動で自分の役割をはたすことが

92.5%

地域

⑭　わたしは、地域の行事や活動に参加することが

56.0%

生活⑤

⑪　わたしは、規則正しい生活を心がけることが

85.9%

縦割①

⑫　わたしは、行事や集会、そうじなどのたてわり活動で協力して活動することが

93.5%

生活② 84.2%

生活③

生活④

⑩-2　わたしは、「交通ルール」を守ることが

98.1%

⑩-1　わたしは、「ろうかを走らない」というきまりを守ることが

74.0%

健康②

⑦-2　わたしは、朝ごはんを食べることが

体力

⑧　わたしは、体力向上に取り組むことが

85.2%

97.1%

生活①

⑥　わたしは、友だちの気持ちを考えて言葉づかいや行動をすることが

85.9%

健康①

⑦-1　わたしは（４年：９時３０分　５、６年：１０時）までにねることが

73.0%

学力③

⑤　わたしは、チャイムがなったとき、席について授業の準備をすることが

82.6%

質　　　　問

満足度

①　わたしは、学校が楽しいと

92.3%

学力①

②　わたしは、漢字や計算テストにむけて

84.2%

学力②

③　わたしは、自分の考えを発表したり書いたりすることが　※ペア、グループ学習もふくむ

80.1%

ICT① ＊


